wrtab. Buabl macwtaba
*YuycneHHbIn macwtabd
*AMeHOoBaHHbIN MacLiTab

*JInHEenHbIN macwiTab

BbIX0O[,



MacwTtab - (HeEM. mab — Mepa, stab — Nanka) —
OTHOLLUEHWNE ANMNHbI OTPE3Ka Ha KapTe unu nnaHe
K ero 0ecTBUTENbHOU ANMMHE HA MECTHOCTW.

Buabl macwutabos
UncneHHbIn IMeHOBaHHbIN JINHenHbIN

1:25 000 B1CM250M %0, 920 508 7%0

Mepenensckaa T.B.




YcTaHOBUM 3aBUCMMOCTb MEXOy MacLuTadbom u
N300paxeHnem MeCTHOCTU

Yem kpynHee maclutab, Tem nogpobHee
n3obpaxaetcd MEeCTHOCTb

BbIXOA Ha3ag




a Ecnn macwTad BbipaxeH opobblo, rae

YNCNUTENb paBeH eanHuLe, a 3HaMeHaTernb —
4yucro,

, TO OH Ha3blBA€TCH
YUCJIeHHbIM

1:100 (0OuH K cTa)

1:25 000 (oanH K gBaguatu naTn TbicAYam)
1:1000 000 (ognH K ogHOMY MWUIJTUOHY)
N
KapTa caenaHa B macluTtabe:
ogHa coTad
oOHa oBagLUaTUNATUTbICAYHAA

ogHa MUNINMMOHHA4A

BbIXOL Kak YMTaTb MacLuTabt?




MimeHosaHHbIU MmacluTab nokasbliBaeT, Kakoe
pPacCTosiHME Ha MECTHOCTU COOTBETCTBYET 1 CM
Ha KapTe unu nnaxHe

1 KM =100 000 cm

BICMIM

1:100
1:25 0200

'| :3 NN NNN

W\ I

B1CM250 M

B1CM 30 KM

Ecnn yncneHHbln macwitab nepeBogum
B MeTpbl, TO yOupaem [Ba Hyns,
eClin B KUNMOMETPbI - MATb HYINeu




JluHeUHbIU MacwiTab nokasaH B BUae
BCNomMoratenbHOU MepPHOU NMNMHENKN, HAHOCUMOW
Ha KapTax Aang yaoobcrtBa M3amMepeHus
PACCTOAHUN.

BbIXOA nanee ‘




[lpuctaBUM LUMPKYNb-U3MepUTEnb K IMHEUHOMY
MacLwTaby Tak, YToObl nNpaBasd urna crosana Ha
Lienom geneHunm ( 750 m)

[Mony4nm:
/750 + 50 = 800 m

CneBa yBMAUM OCTalnbHOE paccTofHMe - 50 M
0O OTMETKM 163,4



